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OEMA 1:

Aivovtal Ta onueia A (-58) ki B(-2,4).

a) Na utroAoyioete Tnv ammdéoTOOn TWv Onueiwv A kai B .

B) Na Bpeite T0 péoo TOou €ubBUypaupou TuAPatog AB .

OEMA 2:

ATIO TIG TTI0 KATW £EI0WOEIC VO KUKAWOETE TNV £€icwon TnG eubeiag TTou TTepvd :

a) ammd 10 onueio A (—5,—1) kai eivai TTapdAAnAn e TNV euBcia X =5

B) ammd Toonueio B (—3,—1) kal cival KABET OTnVv eubcia P = 2

OEMA 3:

MNa TToIEC TINEC TWV M KAl K TO OUCTAMO TWV €CI0WOEWV
€1: Y+ (u-8)x=3k-4

€2:P=Bu+4)x+5k 0Oev éxel Auon; ( Na dIKaloAoyNoEeTE TIG ATTAVTACEIC CAG )

OEMA 4.

Na Bpeite TN OXETIKA Béon Twv €ubelDV €1 Kal €2 OTIG O KATW TTEPITITWOEIG:
a) €1: w=4x+5

€2: -8x+2p=10

B) €1: 2x-y=4

€2: -2x+yw=3

€2: =-3y



OEMA 5:

Na AUCETE TA TTOIO KATW CUCTAUOTA :

2x+3p =8
5x-p=3

B) x*+2(x+w)=y+10
X+_LIJ_X:]_
3 2

OEMA 6:

‘Eva gevodoxeio €xel dikAiva kal TpikAiva dwudTtia oTa oTroia utrdpxouv ouvoAikd 80
Kpepdamia . Ta TpikAiva dwudTtia civar 10 Aiydétepa amd Ta dikAiva dwudTia .

Méoa civar Ta dikAiva Kal TTOOa Ta TPIKAIVO OWUATIA ;

Na 10 AUOETE PE OUOTNUA ECICWOEWV.

OEMA 7:

Tpiywvo ABI éxel kopupéc A(1,4), B(-4, -1),T(2,1)

a) Na uttoAoyioete Tnv KAion TnG TTAeupag BI.

B) Na Bpeite TNV €€iowaon TnG eubeiag TTou TTEPVA atrd To onueio B kai givai
TTAPAAANAN pE TNV TTAcUpa Al

y) Na Bpeite TV €gicwon Tou Uwoug A.

0) Na utroloyioete 1O puAKOG TG dlapécou AM

€) Na egetdoete av 10 Tpiywvo ABI gival opBoywvio.

OEMA 8:
(a) Na e&etdoete kata noco To onueio (-1,-3) &ival n AUon Tou CUCTAKATOG.

py=2x+1

(B) Na ypayeTte Tnv e€iowon piac eubeiac nou va TauTileTal Ye Tnv €ubeia @ + 5x = -3.



OEMA 9:

Na UnoAoyioETE TNV TIUN TOU a £T01 WOTE, N €uBsia Y = (a-3)x + 6 va eival napdAnAn pe Tnv €ubsia,
Ba+1)x—y=5.

©OEMA 10:

Na BpeiTe TN OXETIKN B£0N TWV EUBEINV:
p=2x+3

4x -2y = -3

OEMA 11.:

Na BpPEITE TIC CUVTETAYHEVEC TOU AKPoU B evoc eubuypappou TunuaToc AB nou €xel akpo A(0, 4) kal
MEoo M(3,-2).

OEMA 12:

Na Bpeite Tnv €€iowon TnG eubeiag nou nepva anod To onueio 2(2,-1) kai eival kKABeTN oTnv €ubeia
X+2y= 3.

OEMA 13:

O KepPATOOEKTNG MIAG KNXAVAG NWANCNG AVAWUKTIKWV OEXETAI KEPUATA Tou € 1 kal Twv € 2 . Ze pia
KaTaueTpnon Bpébnkav 126 keEpuata ouvoAikng agiac € 180. Na Bpeite nooa ival Ta kEpUaTta anod kabe
€idog.




OEMA 14:
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AivovTal ol ypagIKEC NAPACTACEIC TEOOAPWV EUDEIWV. €1

(a) Na ypawete €va oUOTNUA EUBEI®V MOU va PNV £xel Auon. St x-1
(B) Na ypawerte éva oUoTnua euBeiwv Nou va £xel Aneipeg AUCEIG. [ ﬁ X
I// -
(y) Na ypayete é&va auoTnua euBelv Nou va £xel Jovadikn AUaon.
€4 .-AJ.P'_ =

OEMA 15:

Na AUOETE Ta NapakaTw ouCTNHUATA:

p=1-2x
3x+2y=5

B) 3Xx-(x-yw)=3+x

3x-1 _ 3X_2_L|J
4 4
©EMA 16:

Na unoAoyioeTe TNV NEPIPETPO Tou opBoywviou ABIA, e kopupeg A(-2,3), B(3,3) kai I'(3,-1).



